

Министерство образования Иркутской области  
Государственное общеобразовательное бюджетное учреждение Иркутской  
области «Иркутский кадетский корпус имени П.А. Скороходова»

**ОТЗЫВ**  
**методиста Иркутского кадетского корпуса о работе**  
**Румянцевой Оксаны Николаевны, учителя математики и информатики**

Румянцева Оксана Николаевна работает в Иркутском кадетском корпусе с 28 августа 2017 года. За время работы зарекомендовала себя достаточно компетентным учителем, педагогом-профессионалом, педагогом-наставником. Она обладает высоким уровнем профессиональной компетентности, на достаточном уровне владеет методикой преподавания предметов «математика» и «информатика», имея, при этом, глубокие теоретические знания и многолетний практический опыт педагога-практика, классного руководителя.

В своей работе Оксана Николаевна использует современные педагогические технологии развивающего обучения и ИКТ-технологии, направленные на проектную и исследовательскую деятельность, личностно-ориентированное обучение. Своевременное использование педагогом эффективных способов и методов обучения математике и информатике максимально способствует индивидуальному развитию и формированию личностных качеств кадет в сфере их будущей военной профессии.

Педагог тщательно продумывает содержание и организацию урока, эффективные формы, методы и приемы для использования на каждом этапе урока, что позволяет увидеть слаженную и устоявшуюся систему работы. Ее занятия проводятся целенаправленно и системно с учетом требований обновленного федерального государственного образовательного стандарта. Деятельность педагога максимально направлена на формирование универсальных учебных действий, способствующих непрерывному образованию и гармоничному развитию каждого кадета.

Большое внимание педагог уделяет планируемым результатам, заявленным в Рабочих программах по предмету, внеурочной деятельности, а также получению и систематизации знаний, формированию новых компетенций и компетентностей кадет.

Имеющийся у педагога богатый методический арсенал дидактического материала по изучаемым темам, включая презентации, онлайн-тренажеры, ЭОР, таблицы, рабочие листы, тесты, позволяет поддерживать интерес и

мотивировать кадет на добывание недостающих знаний и формирование желаемых компетенций.

В создаваемом педагогом образовательном пространстве урока и занятиях внеурочной деятельности кадеты проявляют высокую активность, с большим интересом и желанием выполняя предложенные задания. Учитель умело и профессионально управляет образовательным процессом, глубоко вникая в обсуждения решаемых проблем на уроке и ориентируя кадет на выбор с избранием верного пути.

Профессиональные качества педагога высокого оценены благодарственными письмами за участие и представление собственного педагогического опыта на ежегодных традиционных мероприятиях кадетского корпуса: «Методический полигон», «Во славу Отечества», практико-ориентированных семинарах по Государственной итоговой аттестации обучающихся.

Педагогический профессионализм Румянцевой Оксаны Николаевны подтверждается не только собственными результатами участия в конкурсах профессионального мастерства различных уровней (муниципальный, региональный, межрегиональный, федеральный), но и итоговыми результатами по предмету обучающихся.

С 2022 года педагог выступает в качестве регионального эксперта по независимой оценке квалификации педагогических кадров Иркутской области, а также, согласно реестру, подтвердила данный статус на 2024 год.

Оксана Николаевна занимает активную жизненную позицию, принимает посильное участие в различных мероприятиях кадетского корпуса. На протяжении ряда лет является классным руководителем. Высоко эрудированная, доброжелательная и позитивная она пользуется заслуженным авторитетом у кадет, родителей, коллег Иркутского кадетского корпуса.

Методист

Т.В. Красноперова, к.п.н.

Директор

С.Е. Довгополый

